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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την ανάδειξη αναδόχου απομάκρυνσης από το Νοσοκομείο συσκευασιών αποδεσμευμένου 

μολύβδου  

 
Το Γ.Ν. «Βενιζέλειο- Πανάνειο», έχοντας υπόψη: 
 
1. Τις διατάξεις του Ν. 4042/2012 Ποινική προστασία περιβάλλοντος-Εναρμόνιση με την οδηγία 2008/99/ΕΚ- Πλαίσιο 

παραγωγής και διαχείρισης αποβλήτων 
2. Τις διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν σήμερα του Π.Δ. 715/1979 (ΦΕΚ Α’ 212) περί τρόπου ενέργειας υπό των 

Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) προμηθειών, μισθώσεων και εκμισθώσεων εν γένει, αγορών ή 
εκποιήσεων ακινήτων, εκποιήσεων κινητών πραγμάτων ως και εκτελέσεως εργασιών. 

3. Τον Ν. 3329/05 (ΦΕΚ 81/τ.Α /05) «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» 
4. Τον Ν. 3580/07 (ΦΕΚ 134/τ.Α΄/07«Προμήθειες Φορέων εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» 
5. Τον Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112/τ.Α΄/10) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων 

των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο “Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες 
διατάξεις». 

6. Την με αρ. 57654 (Β’ 1781/23.5.2017) Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης «Ρύθμιση ειδικότερων 
θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του 
Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης» 

7. Tον Ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 
2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως ισχύει 

8. Τον ΦΕΚ 1537/Β΄/2012 - Μέτρα και Όροι για τη Διαχείριση Αποβλήτων Υγειονομικών Μονάδων 
9. Τον Ν. 4042/2012 – Ποινική προστασία του Περιβάλλοντος 
10. Τον Ν. 2939/2001 – Συσκευασίες κι εναλλακτική διαχείριση των συσκευασιών και άλλων προϊόντων 
11.  Τον Ν. 4685/2020- Εκσυγχρονισμός περιβαλλοντικής νομοθεσίας 
12. Την υπ΄ αριθμ. 31/3/7-2-2024 απόφαση του ΔΣ σχετικά με την έγκριση διενέργειας πλειοδοτικού διαγωνισμού 
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     ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

 

Κάθε ενδιαφερόμενο να συμμετάσχει σε ανοικτή πλειοδοτική διαδικασία, με την κατάθεση σφραγισμένων 

προσφορών για την απομάκρυνση 70 συσκευασιών αποδεσμευμένου μολύβδου μαζί με τα μολύβδινα 

εξαρτήματα τους, βάρους 1.000 kgr περίπου με κριτήριο κατακύρωσης την υψηλότερη τιμή προσφοράς 

και  τιμή εκκίνησης το 1,30 ευρώ ανά κιλό (τιμή αγοραστή μετάλλου στις 11/2/2024).  

 
 
 
Άρθρο 1 - Προϋποθέσεις συμμετοχής σε διαδικασία επιλογής οικονομικού φορέα. 
 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής έχουν όλοι ανεξαιρέτως οι οικονομικοί φορείς, 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαποί ή αλλοδαποί, εφόσον είναι ικανοί προς δικαιοπραξία. 

2. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής με εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο επιτρέπεται με την 
προϋπόθεση ότι ο εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος θα καταθέσει στον φάκελο της προσφοράς 
του όλα τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα που αποδεικνύουν την σχετική εντολή. 

3. Τα νομικά πρόσωπα συμμετέχουν στις διαδικασίες επιλογής διά του νόμιμου εκπροσώπου τους ή 
με νόμιμα διορισμένο εκπρόσωπο της επιλογής τους, οφείλουν όμως να προσκομίσουν όλα τα 
νομιμοποιητικά έγγραφα στο φάκελο της προσφοράς τους. 

4. Περισσότερα από ένα πρόσωπα μπορούν να συμμετάσχουν από κοινού κατά τη διαδικασία 
επιλογής μόνο με κοινό αντιπρόσωπο, που έχει εξουσιοδοτηθεί από αυτούς νόμιμα. Η ανωτέρω 
ένωση οικονομικών φορέων δεν απαιτείται να φέρει συγκεκριμένη νομική μορφή. 

5.  Oι συμμετέχοντες οφείλουν να προσκομίσουν μαζί με την προσφορά τους όλα τα προβλεπόμενα 
από τις ισχύουσες διατάξεις, νομιμοποιητικά έγγραφα οργάνωσης ή συμμετοχής σε συστήματα 
εναλλακτικής διαχείρισης. 

6. Η συμμετοχή των ενδιαφερόμενων στη διαδικασία επιλογής  συνεπάγεται: 
α) την αποδοχή των όρων της διαδικασίας επιλογής χωρίς καμία επιφύλαξη, 
β) ότι έχουν εξασφαλισμένα τα μέσα και τον τρόπο της έγκαιρης μεταφοράς τους,  
δ) ότι παραιτούνται από κάθε δικαίωμα τους για ακύρωση ή υπαναχώρηση, μείωση του αντιτίμου. 

 
 

Άρθρο 2 - Διαδικασία επιλογής 
 

Η διαδικασία επιλογής διεξάγεται κατόπιν υποβολής έγγραφων σφραγισμένων προσφορών από τους 
ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς βάσει της υψηλότερης τιμής ανά κιλό  

 
Άρθρο 3 – Διάρκεια Σύμβασης 

 
Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης θα είναι για  ένα (1) μήνα  από την υπογραφή της  
 
 
Άρθρο 4 - Διαδικασία υποβολής προσφορών 

 
Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος σε διαδικασία επιλογής, πρέπει να υποβάλλουν, φάκελο  προσφοράς έως 
την Παρασκευή 8/3/2024 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Τμήμα Πρωτοκόλλου του Γενικού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου «Βενιζέλειο- Πανάνειο»  
Εναλλακτικές προσφορές ή προσφορές υπό αίρεση δεν γίνονται δεκτές. 
 
Οι προσφορές θα αποσφραγιστούν από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού στα Γραφεία του 
Τμήματος Προμηθειών την Τρίτη 12/3/2024 στις 10:00 π.μ. 
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Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο πρέπει να αναγράφονται 
ευκρινώς: 
α) η λέξη Προσφορά, 
β) η επωνυμία της υπηρεσίας που διενεργεί τη διαδικασία επιλογής, 
γ) ο αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 
δ) η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών), 
ε) τα στοιχεία του οικονομικού φορέα. 
 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου «Βενιζέλειο- Πανάνειο» 

Λεωφ. Κνωσσού , ΤΘ 44, ΤΚ 71409 

Ηράκλειο Κρήτης 

 

 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ……………………………………………………………………………….. 

*αναγράφονται τα στοιχεία του προσφέροντος, δηλαδή: επωνυμία του φυσικού ή νομικού προσώπου και  

σε περίπτωση ένωσης τις επωνυμίες των οικονομικών φορέων που την αποτελούν, καθώς και τα απαραίτητα στοιχεία 

επικοινωνίας (ταχ. διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, fax, e-mail) 

Για την: «πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάδειξη αναδόχου απομάκρυνσης από το 

Νοσοκομείο συσκευασιών αποδεσμευμένου μολύβδου » 

 

Αριθμός  πρωτοκόλλου πρόσκλησης     …………………………………………… 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών:8/3/2024 

Ημέρα: Παρασκευή 

Ώρα: 14.00 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΤΗΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ - ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 

 
 
 
Ο κύριος φάκελος προσφοράς περιέχει τα ακόλουθα: 

α) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά», 

β) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» ο οποίος περιέχει το έντυπο 

της οικονομικής προσφοράς της παρούσας. 

Οι ως άνω ξεχωριστοί σφραγισμένοι φάκελοι φέρουν επίσης τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 
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Περιεχόμενο επί μέρους φακέλων 
 
Α)     Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά  
 
Οι συμμετέχοντες οφείλουν να προσκομίσουν: 

1. Υπεύθυνη δήλωση (1) όπου θα δηλώνεται ότι: 

α)  Έλαβαν γνώση των όρων  της πρόσκλησης, την οποία και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα 

β) Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά τους είναι αληθή και ακριβή και αναλαμβάνουν την 
υποχρέωση να προσκομίσουν κάθε σχετικό δικαιολογητικό που τους ζητηθεί από την Επιτροπή 
Διενέργειας 

γ) Συμμετέχουν μόνο με μία προσφορά στο πλαίσιο της παρούσας διαγωνιστικής διαδικασίας 

δ) Παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσης σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της αναθέτουσας 
αρχής για αναβολή , ακύρωση ή ματαίωση της διαδικασίας 

 

2. Υπεύθυνη δήλωση (2), όπου θα δηλώνεται ότι : 

α) θα διαχειριστούν τα υλικά που θα τους ανατεθούν με ορθό περιβαλλοντικό τρόπο, σύμφωνα με τις 
ισχύουσες ρυθμίσεις της ελληνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας  

β) καθίστανται υπεύθυνοι για κάθε μη ορθή περιβαλλοντική διαχείριση των ειδών 

Οι ανωτέρω υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να φέρουν ημερομηνία εντός των τριάντα (30) τελευταίων 
ημερολογιακών ημερών, προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και δεν 
απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής.   

 

3. Όλα τα προβλεπόμενα από τις ισχύουσες διατάξεις νομιμοποιητικά έγγραφα οργάνωσης ή 
συμμετοχής σε συστήματα εναλλακτικής διαχείρισης  και πιο συγκεκριμένα:  

• Ασφαλιστήριο συμβόλαιο, ύψους κατ΄ ελάχιστον 100.000,00 € ετησίως στο οποίο να 
αναγράφεται ότι η ασφαλιστική κάλυψη αφορά τρίτους και την επαναφορά του 
περιβάλλοντος στην πρότερη κατάσταση σε περίπτωση ζημιάς. 

• Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων της εγκατάστασης διαχείρισης, που να 
περιλαμβάνει τον κωδικό ΕΚΑ 20 01 40 

• Άδεια λειτουργίας της εγκατάστασης 

• Καταχώρηση της εγκατάστασης στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων 

 

Β)   Οικονομική προσφορά 

Ο φάκελος «Οικονομική προσφορά» θα περιέχει το Έντυπο της Οικονομικής Προσφοράς το οποίο 
περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ της παρούσας Διακήρυξης. 

Η οικονομική προσφορά υπογράφεται κατά περίπτωση από τον νόμιμο/-ους εκπρόσωπο/-ους του 
νομικού εκπροσώπου και σε περίπτωση ένωσης είτε από όλους τους φορείς που την αποτελούν είτε 
από τον κοινό εκπρόσωπό τους. 
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Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα ή 
συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και 
δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5ης.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α' 
188). Ειδικά, τα αλλοδαπά ιδιωτικά έγγραφα μπορούν να συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην 
Ελληνική γλώσσα επικυρωμένη είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας είτε 
από πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο. 
 
Προσφορές που υποβάλλονται εκπρόθεσμα, επιστρέφονται στον οικονομικό φορέα χωρίς να 
αποσφραγισθούν ή να αξιολογηθούν αντιστοίχως. 
 
Οι προσφορές υπογράφονται από τον οικονομικό φορέα ή, σε  περίπτωση νομικών προσώπων, από τον 
νόμιμο εκπρόσωπο αυτών. 
 
Η ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υπογράφεται είτε από όλους τους 
φορείς που αποτελούν την ένωση είτε από εκπρόσωπο τους νομίμως εξουσιοδοτημένο. Σε περίπτωση που 
επιλεγεί προσφορά που υποβλήθηκε από ένωση οικονομικών φορέων, κάθε μέλος της ένωσης ευθύνεται 
εις ολόκληρον για την καταβολή του περιλαμβανόμενου στην προσφορά ποσού και για την τήρηση εν γένει 
των όρων της παρούσας απόφασης και της σχετικής διακήρυξης. 
 
 
Άρθρο 5 - Χρόνος ισχύος προσφορών 
 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών από την 
επόμενη της ημερομηνίας (έναρξης) διενέργειας του διαγωνισμού.  
 
Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο των δύο (2) μηνών απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 
 
 
Άρθρο 6 - Αποσφράγιση προσφορών 
 
1. Η Επιτροπή προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και 
ώρα που ορίζεται από τη σχετική διακήρυξη. Η αποσφράγιση διενεργείται δημόσια, παρουσία των 
προσφερόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, οι οποίοι λαμβάνουν γνώση των 
λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που υποβλήθηκαν από αυτούς, όπως ειδικότερα 
ορίζεται στη διακήρυξη. 
 
2. Ειδικότερα η διαδικασία έχει ως εξής: 
α) Αποσφραγίζεται ο φάκελος προσφοράς, μονογράφονται από την Επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που 
υποβάλλονται κατά το στάδιο αυτό, ανά φύλλο.  
Η Επιτροπή καταχωρεί όσους υπέβαλαν προσφορές, καθώς και τα υποβληθέντα αυτών δικαιολογητικά, τα 
αποτελέσματα του ελέγχου αυτών και τον οικονομικό φορέα που προσέφερε την καλύτερη τιμή, στον 
οποίο εισηγείται την ανάθεση, σε πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα μέλη της.  
Οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή θεωρούνται ισότιμες. Στην περίπτωση αυτή η Επιτροπή επιλέγει 
τον οικονομικό φορέα με κλήρωση μεταξύ όσων υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται 
παρουσία των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές ή του νομίμου εκπροσώπου αυτών. 
β) Το ως άνω πρακτικό επικυρώνεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία κοινοποιείται με 
επιμέλεια αυτής στους προσφέροντες. 
 

 
 
Άρθρο 7 - Υπογραφή σύμβασης  
 
Μετά την επικύρωση από το Δ.Σ. του Νοσοκομείου καλείται ο προσφέρων με την καλύτερη τιμή, να 
υπογράψει σύμβαση ως πλειοδότης. Αν ο ανάδοχος οικονομικός φορέας δεν προσέλθει για την υπογραφή 

https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/710
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της σύμβασης, καλείται ο προσφέρων της αμέσως καλύτερης τιμής σύμφωνα με το πρακτικό της 
Επιτροπής, να υπογράψει σύμβαση.  
Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή σύμβασης, η διαδικασία επιλογής 
ματαιώνεται με την έκδοση σχετικής απόφασης. Η αναθέτουσα αρχή αποφασίζει την επανάληψη της 
διαδικασίας με δυνατότητα τροποποίησης της ελάχιστης τιμής προσφοράς. 

 
Άρθρο 9  - Εξόφληση 
 
Η εξόφληση του τιμήματος των ειδών  γίνεται υποχρεωτικά μέσα σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες από την 
επομένη της κατάθεσης του ζυγολογίου, στο Ταμείο του Νοσοκομείου ή σε τραπεζικό λογαριασμό που θα 
του δοθεί από το Νοσοκομείο. Αν ο ανάδοχος οικονομικός φορέας δεν προσέλθει να εξοφλήσει μέσα στην 
ανωτέρω προθεσμία, τότε κηρύσσεται έκπτωτος. 
 

 
Άρθρο 10 - Παραλαβή των ειδών 
 
1. Ο ανάδοχος οικονομικός φορέας υποχρεούται να παραλάβει τα είδη από τις εγκαταστάσεις του 
Νοσοκομείου, εντός προθεσμίας δεκα (10) εργάσιμων ημερών από την επομένη της έγγραφης ειδοποίησης  
του και μετά από συνεννόηση με το Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής για τον καθορισμό της ημέρας και ώρας 
παραλαβής.  
2. Οι δαπάνες συλλογής και μεταφοράς των ειδών βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον επιλεγέντα 
οικονομικό φορέα. 
Ο επιλεγείς οικονομικός φορέας κατά την παραλαβή των ειδών, είναι προσωπικά και αποκλειστικά 
υπεύθυνος, για κάθε ατύχημα που θα προκληθεί στο προσωπικό του, καθώς και στο προσωπικό των 
υπηρεσιών που παρίστανται κατά την παραλαβή. 
Ο ανάδοχος οικονομικός φορέας ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια, βλάβη ή ζημιά που τυχόν προξενήσει 
αυτός ή το προσωπικό του στις εγκαταστάσεις που ευρίσκονται και φυλάσσονται τα είδη όσο διαρκούν οι 
εργασίες της παραλαβής. 

 
Άρθρο 11 - Παρατάσεις προθεσμίας παραλαβής 
 
Παρατάσεις προθεσμίας παραλαβής των ειδών χορηγούνται σε εξαιρετικές περιπτώσεις και εφόσον οι 
λόγοι που επικαλείται ο επιλεγείς οικονομικός φορέας στην αίτηση του είναι σοβαροί και δικαιολογούν την 
χορήγησή τους, για διάστημα έως δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών, εκτός αν η καθυστέρηση δεν 
οφείλεται σε υπαιτιότητά του. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβάλλονται πριν από τη λήξη της προθεσμίας 
παραλαβής. 

 

 
Ο Διοικητής  

 
 
 

Καθηγητής Χαλκιαδάκης Γεώργιος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
 
Σκοπός του έργου είναι η απομάκρυνση 70 συσκευασιών αποδεσμευμένου μολύβδου μαζί με τα 
μολύβδινα εξαρτήματα τους, βάρους 1.000 kgr περίπου, οι οποίες προέκυψαν από τις συσκευασίες 
Τεχνητίου που χρησιμοποιεί η  Πυρηνική Ιατρική. Το προς διάθεση  υλικό βρίσκεται αποθηκευμένο στο 
Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής. Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η υψηλότερη οικονομική προσφοράς, με τιμή 
εκκίνησης τα 1,30 ευρώ ανά κιλό προ ΦΠΑ. 
 
 
 
ΑΔΕΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ 
Ο ανάδοχος του έργου θα πρέπει να διαθέτει όλα τα προβλεπόμενα από τις ισχύουσες διατάξεις, 
νομιμοποιητικά έγγραφα οργάνωσης ή συμμετοχής σε συστήματα εναλλακτικής διαχείρισης  και πιο 
συγκεκριμένα:  

• Ασφαλιστήριο συμβόλαιο, ύψους κατ΄ ελάχιστον 100.000,00 € ετησίως στο οποίο να 
αναγράφεται ότι η ασφαλιστική κάλυψη αφορά τρίτους και την επαναφορά του 
περιβάλλοντος στην πρότερη κατάσταση σε περίπτωση ζημιάς. 

• Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων της εγκατάστασης διαχείρισης, που να 
περιλαμβάνει τον κωδικό ΕΚΑ 20 01 40 

• Άδεια λειτουργίας της εγκατάστασης 

• Καταχώρηση της εγκατάστασης στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων 

 
ΓΕΝΙΚΑ 
 

− Η παραλαβή, φόρτωση, μεταφορά θα γίνει  με ευθύνη του ανάδοχου.  

− Ο ανάδοχος υποχρεούται να διαχειριστεί τα υλικά που θα παραλάβει από την Υγειονομική Μονάδα 
με ορθό περιβαλλοντικό τρόπο, σύμφωνα με τις ισχύουσες νομοθετικές ρυθμίσεις της χώρας και 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Είναι δε υπεύθυνος για κάθε παρέκκλιση που θα έχει ως αποτέλεσμα την 
υποβάθμιση του περιβάλλοντος.  

− Η ποσότητα υλικού που θα παραληφθεί από τον ανάδοχο θα συνοδεύεται από Δελτίο Παραλαβής 
στο οποίο θα αναγράφονται τα τεμάχια και το βάρος, αν υπάρχει  η δυνατότητα ζύγισης επί τόπου. 
Αν η ζύγιση γίνει στην εγκατάσταση του ανάδοχου θα προσκομίζονται τα ζυγολόγια στην επιτροπή 
έργου. 

− Οι ζυγίσεις των υλικών που παραλαμβάνονται πρέπει να γίνονται με ζυγαριές εγκεκριμένες από το 
Υπουργείο Ανάπτυξης. Να προσκομιστεί η έγκριση. 

− Το προσωπικό του ανάδοχου που θα αναλάβει την παραλαβή του εξοπλισμού πρέπει να έχει πλήρη 
ασφαλιστική κάλυψη για την περίπτωση ατυχήματος κατά την συλλογή και μεταφορά του 
αχρηστευμένου εξοπλισμού. Ο ανάδοχος φέρει την πλήρη ευθύνη για την ασφαλιστική κάλυψη του 
προσωπικού του που θα εργαστεί στις εγκαταστάσεις της ΥΜ 

− Ως τιμή εκκίνησης ορίζονται τα 1,30 ευρώ/κιλό προ ΦΠΑ  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ β: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.................. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ- 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ» 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, Τ.Κ. ΠΟΛΗ ΕΔΡΑΣ  

ΤΗΛΕΦΩΝΑ / ΦΑΞ / Ε-MAIL  

ΑΦΜ - ΔΟΥ  

ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  

Α.Δ.Τ. (Νόμιμου εκπροσώπου)  

Υπεύθυνος Επικοινωνίας  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Αθήνα ,.................................... 
 
 
                                                                                                          Ο προσφέρων 
 
                                                                                                  (Υπογραφή- Σφραγίδα) 
 

1 Τιμή προσφοράς ανά κιλό  

(προ ΦΠΑ) 

Τιμή προσφοράς ανά κιλό  

 (με ΦΠΑ) 

  

…..……..ΕΥΡΩ 

 

……..……..ΕΥΡΩ 
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